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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE e 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ..204......... 18.10.2004 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 12 OTTOBRE 2004, N. 204 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 203 del 4 ottobre 2004, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione d’urgenza della proposta di deliberazione 
n. 15, ad iniziativa dei consiglieri Giannotti, Ceroni, Trenta, Brini, Gasperi, Romagnoli, 
Castelli, Massi, Pistarelli, Ciccioli, Novelli, Cecchini, Moruzzi, D’Angelo, Viventi e Cesa- 
roni relativa alla “istituzione di una commissione consiliare d’inchiesta concernente la 
verifica della correttezza delle procedure autorizzative e della regolarità dei controlli 
relativi all’attività svolta dalla ditta Agroter di Mondavio”. Il Consiglio approva alla 
unanimità. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1012 del consigliere Ciccioli “sfruttamento 
dell’immigrazione clandestina per il lavoro nero”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara soddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N. 1004 del consigliere Massi “ Parco dei Sibillini. Il 
Presidente D’ Ambrosio chiede la presidenza per un sindaco umbro”.      
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Risponde il Presidente D’ Ambrosio. 

Replica l’interrogante consigliere Massi. 

e INTERROGAZIONE N. 1152 dei consiglieri Giannotti, Brini, Cesaroni, Ceroni, 

Grandinetti, Trenta “incarichi professionali conferiti dagli Enti regionali”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 1098 del consigliere D’Angelo “Ir. 14/11/2001 , n. 28: 

Norme per la tutela dell’ambiente esterno e dell’ambiente abitativo 

dall’inquinamento acustico della regione Marche”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Angelo. 

e INTERROGAZIONE N. 1175 dei consiglieri Procaccini, Martoni “crisi azienda 
Nazareno Gabrielli”. 

Risponde l° Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno, iscritto su decisione 
dell’ Assemblea che reca: 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 15, ad iniziativa dei consiglieri Gian- 

notti, Ceroni, Trenta, Brini, Gasperi, Romagnoli, Castelli, Massi, Pistarelli, Cic- 

cioli, Novelli, Cecchini, Moruzzi, D’Angelo, Viventi e Cesaroni relativa alla “Isti- 

tuzione di una commissione consiliare d’inchiesta concernente la verifica del- 

la correttezza delle procedure autorizzative e della regolarità dei controlli re- 

lativi all'attività della ditta Agroter di Mondavio”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 
Martoni. Intervengono i consiglieri Gasperi e Giannotti. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 
generale ed indice la votazione finale della proposta di deliberazione n. 15, allegata al 

presente processo verbale.      
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 252, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: “Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 24 di- 
cembre 1998, n. 45 e successive modificazioni: Norme per il riordino del tra- 
sporto pubblico regionale e locale nelle Marche”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Tontini 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI) 

e al relatore di minoranza consigliere Brini. 

Intervengono il consigliere D’ Angelo e 1’ Assessore Amagliani. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente precisa che, essendo la proposta di legge 
composta di un solo articolo (discussione: Brini, Tontini e Assessore Amagliani), ai sensi 
dell’art. 87, secondo comma, del Regolamento interno, si procede senz'altro (dopo aver 
posto in votazione il coordinamento tecnico, approvato unanimemente dall’ Assemblea e 
dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Ciccioli, Procaccini e Giannotti), 
alla votazione finale della proposta di legge regionale n. 252, emendata, allegata al 
presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 13, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Regolamento per l’esecuzione delle procedure in economia e 
per il funzionamento della cassa economale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere Castelli.      
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Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 19 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 20 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio approva all’unanimità. Successivamente, indice la vo- 
tazione finale della proposta di regolamento n. 13, allegata al presente processo verba- 
le.      
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 17, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disciplina dell’esercizio delle funzioni dell’ufficiale rogante del- 

la Regione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 
> x 

generale e passa all'esame e alla votazione degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Ii Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.  
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Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice la vo- 
tazione finale della proposta di Regolamento n. 17, allegata al presente processo verba- 
le. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 21, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Regolamento di attuazione della legge regionale 3 giugno 2003, 
n. 12: Tutela delle risorse genetiche animali e vegetali del territorio marchi- 
giano”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Moruzzi. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione genera- 
le e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: IH Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: H Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice la vo- 
tazione finale della proposta di regolamento n. 21, allegata al presente processo verba- 
le.      
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 145, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Decreto legislativo 13 gennaio 2003, n. 36 recante at- 

tuazione della direttiva 1999/31/CE relativa alle discariche di rifiuti. Articolo 

S- Approvazione delprogramma per lariduzione dei rifiuti biodegradabili da 

collocare in discarica. Integrazione al piano regionale di gestione dei rifiuti 

di cui alla deliberazione del Consiglio regionale n. 284 del 15 dicembre 1999”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere D’ Angelo. 

Intervengono i consiglieri Brini, Procaccini, Novelli e Moruzzi. 

Conclusa la-discussione generale; it Presidente pone in votazione il coordinamento tec- 

nico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice la votazione finale 

della proposta di atto amministrativo n. 145, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chifisi i lavori alle ore 13,55. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Gilbérfd Gasperi 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabriele Marton 
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